Kedves Zarándoktársaim!
Szeretettel köszöntelek benneteket! A mellékletben található plakáton olvasható információkat kiegészítve a zarándoklattal kapcsolatos néhány, hasznos tanáccsal szeretnélek ellátni benneteket. 
A zarándoklat 70 km-es útvonalát a gyalogos zarándokok két nap alatt (35 km/nap), a kerékpáros zarándokok 1 nap alatt teszik meg.

Nagyobb csomagjainkat (hálózsák, váltóruha, váltócipő, tisztálkodási eszközök stb…) kisbusszal szállítjuk az aktuális szálláshelyre, így a hátizsákunkban csak az aznapi legszükségesebb eszközöket vigyük magunkkal. Nagyobb csomagjainkat az induláskor kell leadni (2016. július 29. 6 óra, Szent Anna templom bejárata).
Hátizsákunkban a következő eszközöket javasolt vinni magunkkal.

· egész napi élelem, bicska (, (vízvételi lehetőség lesz a közbeeső településeken, a nyíradonyi szállás mellett ABC is található), 
· szúnyog, kullancs-riasztó, leégés elleni naptej, vagy leégés utáni bőrnyugtató (, 

· fejfedő (kendő vagy baseball-sapka), sebtapasz, tisztítókendő,
· kisebb méretű törölköző, ami vizesen a tarkóra tehető (már kipróbáltuk egészen kellemes érzést biztosít a hőségben),
· Bármilyen kényelmes ruházat ajánlott, az időjárás előrejelzés alapján meleg, napos időre és kevés csapadékra számíthatunk. Esőkabátot vigyük magunkkal a hátizsákban. 

A napokig tartó eső ellenére is indul a zarándoklat. 

· Az első nap nagyrészt homokos erdei utakon fogunk haladni, ezért vagy túraszandált (amiből kifolyik a homok) vagy olyan túracipőt vegyünk fel, amelyikbe nem szivárog be a homok. A magas szárú bakancs sem túlzás a zarándoklaton. 

A zarándoklat alatt több alkalommal lehetőségünk lesz bekapcsolódni a közös imádkozásba, de mindezt kiválthatja az elcsöndesedés, a magunkban való elmélkedés is. Lehetőség szerint rózsafűzért és a Máriapócsi Zarándokok-énekeskönyvét hozzuk magunkkal. Akinek nincs, a Szent Anna Kegytárgyboltban megvásárolhatja (Debrecen, Szent Anna u. 19.).
Első nap Tisztavíz - erdei pihenőhelyen fogjuk elfogyasztani a magunkkal vitt ebédet, itt a tulajdonos frissítővel vár bennünket. Nyíradonyban részt veszünk az esti szentmisén, majd Sárközi Balázs atya vendégszeretetét élvezve közösen megvacsorázunk. 

Szombaton este szentmisével, elmélkedéses, zenés szentségimádással zárjuk a napot a máriapócsi kegytemplomban. A szentmisét dr. Krakomperger Zoltán debreceni plébános mutatja be, közreműködik a Képmás Zenekar.
Másnap, július 31-én vasárnap 10 órakor kezdődik a búcsúi szentmise Bosák Nándor kiérdemesült debrecen-nyíregyházi püspök főcelebrálásával. Ezt követően lehetőségünk lesz ebédre, majd a hazautazás egyénileg történik.

A zarándoklat felmerülő költségei:

A nyíradonyi szállásért nem kell fizetni, itt közös jelképes ajándékkal köszönjük meg a házigazdák vendégszeretetét, a máriapócsi szállásért is csak egy jelképes összeget kérnek: 1000Ft/ fő, amelyért szintén jelképes ajándékkal fejezzük ki hálánkat. 

A jelképes ajándékokra összesen 600 Ft/ fő összeget szedünk össze az induláskor. 

Az ajándékozottak: 

· Sárközi Balázs atya, Szilágyi Orsolya és édesanyja (péntek vacsora),
· Illés János, a Tisztavíz tulajdonosa, 

· Nyíradonyi Általános Iskola képviselője
· Kerékgyártó András, a Nyírgelsi Görögkatolikus Egyházközség parókusa
· Bartos Anikó, a Máriapócsi Zarándokház titkára (az étkezés megszervezése, kegytemplomi program)
· Barna Tibor máriapócsi szállásadó

· Kokas Sándor csomagszállító

Rendelhető Máriapócson:
szombat vacsora: 900 Ft
vasárnap reggeli: 600 Ft / fő

vasárnap ebéd: 1100 Ft
Kívánunk mindannyiótoknak kegyelmekben gazdag utat, lelki megújulást!

Üdvözlettel: 
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